
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі Івано-Франківського спортивного 

ліцею Івано-Франківської обласної ради  

 

11 жовтня 2023 року                                                                             м. Івано-Франківськ 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до статті 13 Закону України «Про 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг 

додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови 

проживання в місці тимчасового проживання (далі - МТП).  

Склад моніторингової групи: Тимчук Ірина Василівна - регіональний 

координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з 

прав людини в Івано-Франківській області. 

Моніторинг проводився у присутності:  Директора Івано-Франківського 

спортивного ліцею Івано-Франківської обласної ради Стефанишина Василя 

Васильовича. 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи: Івано-Франківський спортивний ліцей Івано-Франківської 

обласної ради за адресою: вул. Юності, буд. 13, с. Микитинці, м. Івано-Франківськ, 

Івано-Франківська область. 

Форма власності – комунальна. 

Балансоутримувач (власник) -  департамент освіти і науки Івано-Франківської 

обласної державної адміністрації. 

Керівник – директор Стефанишин Василь Васильович. 

Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції. 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

 

Результат моніторингу: 

Івано-Франківський спортивний ліцей Івано-Франківської обласної ради 

відкритий у вересні 2023 року як місце тимчасового проживання для внутрішньо 

переміщених осіб. На час проведення моніторингового візиту ВПО не проживали. 

Даний заклад розрахований на 400 осіб з числа ВПО, належно облаштовано 76 кімнат 

для довготривалого проживання, гігієнічні кімнати, кухні  та транзитна кімната на 

першому поверсі. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні. 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого  

у Івано-Франківській області               
 

 

 

 

                  Ірина ТИМЧУК 

 


